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Dans une boite, Karima trouve 28 étoiles a accrocher. 16 étoiles sont
blanches et les autres sont dorées.
==> Combien y-a-t-il d'étoiles dorées?

Tom a 11 petits lutins. Ugo en a 25, alors il en donne 13 a Tom.
==> Combien Tom a-t-il de petits lutins maintenant?

Emma a mis 24 boules blanches et 16 boules bleues dans son sapin.
==> Combien Emma a-t-elle mis de boules dans son sapin?
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Ce matin Pablo avait 54 guirlandes dans son magasin.
Aujourdhui, il en a vendu 20.
==> Combien de guirlandes lui reste-t-il a vendre?

Jade devait décorer 38 couronnes. Elle en a fait 30.
==> Combien |ui en reste-t-il a décorer?
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Léo a acheteé 5 boites de 5 bougies.
==> Combien a-t-il acheté de bougies ?

Marco a acheté 4 paquets de 10 autocollants de Noél.
==> Combien a-t-il acheté d'autocollants de Noél?
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